

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám  
Földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-  
állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3-7-ig.

KELET-MAGYARORSZÁGI NAPLÓ  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.  
Arany Bika-bérház) földszint. Telefon: 113 (7 mellék-  
állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 8 óráig.

## A győzelem napja

Két évvel ezelőtt, 1945 május 7-én ért véget Európában a második világháború. Megsemmisült a német náciizmus és a fasiszmus, mely a történelem egyik legnagyobb katasztrófáját zúdította a világra. A két évvel ezelőtti május hozta meg a szabadságszerető népek vágyának beteljesülését.

1945 május 8-án a Vörös Hadsereg, Zsukov és Konyev marsalok vezetésével bevonult Berlinbe, miután a szovjet csapatok megelőzőleg Tergaunál egyesültek az angol-szász seregekkel. — Ezzel teljesen megpecsétlődött a felbomlóban lévő német hadsereg sorsa. Előbb az észak-németországi seregek, majd Hollandiában, az Északi Tenger partján, Dániában megszorult német csapatok tették le a fegyvert. Az események filmszerű gyorsasággal pergették. — Bekövetkezett a német haderő teljes kapitulálása, a fegyverletételei okirat aláírta a német vezérkari főnök. Az európai háború hivatalosan 1945 május hó 8-áról 9-ére virradó éjszaka éjféltől 1 perccel véget ért. A fegyverletételei egyezmény megerősítése május 9-én, Berlinben történt meg, a tempelhofi repülőtérén. A szövetséges hatalmak vezetői világszerte megnyugvást keltően jelentették be a háború végét. Sztálin generalisszimusz rádiószózatában jelentette ki, hogy Európa felett a népek szabadságának és a népek közötti békének nagyszerű zászlaja leng és május 9-ét a nép ünnepévé, a Győzelem Napjává avatta.

Történelmi jelentőségű ez a nap. Bár minden józanul gondolkozó ember eleve tisztában lehetett azzal, hogy az erőszak nem diadalmaskodhatik a népek szabadságszeretétén, mégis ezen a napon szabadult meg egymás mindenkorra a háborúnyomástól az egész világ. — A magyar nép ekkor már a felszabadulás első hónapjait élte, magyar földön akkor már nem állott ellenséges katona fegyveresen de mégis háttartalan volt az öröm és a boldogság, hogy megszabadultunk a háború rémétől, a pusztulástól, a zsarnokságtól, a háború ezernyi szenvedésétől és most már biztosan és zavartalanul elindulhattunk a mélyégből a felemelkedés útjára. Ünneplő, lelkes tömegek járták be a népes utcákat, a sortűzek immár mindenütt a győzelmet hirdették, — ujjongó ünnepélyeken méltatták a nap jelentőségét és fejezték ki hálájukat azoknak, akik szabadulást hoztak a magyar nép számára is.

A második évfordulón is a hála érzéseit tolmácsoljuk a felszabadító iránt és áldozunk a népek szabadságáért elesett hősök emlékének. Most már a hőket építjük és ha ennek az útja göröngyös is, de jusson eszünkbe, hogy mennyivel nehezebb volt a győzelem útja és még is elérkezett. Ezért hisszük, hogy a győzelmes háború után az egész világra szóló győzelmes béke napja is előbb-utóbb bekövetkezik.

## Csatlakozzunk a hároméves terv munka-hadseregéhez

A Független Kisgazda Párt felhívást intézett az ország népéhez. A felhívás megállapítja, hogy Magyarországon augusztus 1-én, amikor a koalíciós pártok hároméves gazdasági tervének végrehajtása megindul, a fejlődésnek újabb nagyjelentőségű állomáshoz érkezik. A meginduló munka jólétet és gazdasági felemelkedést biztosít a nemzetnek, talpraállítja a háború által tönkretett országot, mindannyiunk szabad, független és demokratikus Magyarországot. —

Aki ebből a nagy nemzeti erőfeszítésből kivonná magát, az ellensége önmagának és a nemzetnek. A hároméves terv minden munkaerő és tőke mozgósítását kívánja. A Független Kisgazda Párt teljes közéleti és politikai súlyával bekapcsolódik a közös munkába. Felszólítja minden tagját, hogy felszólítás nélkül vegyen részt az újjáépítésben. Felszólítja a párt minden barátját, hogy csatlakozzék a hároméves terv óriási munka-hadseregéhez.

Felszólítja szervezeteit, hogy szakemberekből alakítsanak munkabizottságokat és ezek álljanak a hároméves terv végrehajtására kijelölendő hatósági szervek rendelkezésére. Tanácsokkal és személyes közreműködésükkel mozgítsák elő a nagy újjáépítés sikerét. Közös lesz az erőfeszítés és az egész nemzetet gazdagabbá és erősebbé teszi a siker. Jöjjetek velünk és dolgozzatok az új Magyarországot! — Fejeződik be a felhívás.

## A Gazdasági Főtanács intézkedései a gazdák hitelezésére és a munkanélküliség leküzdésére

Hajdú megye 200 ezer, Debrecen újabb 250 ezer forintot kap

A Gazdasági Főtanács legutóbbi fontos határozatát hozott. Hiteleket kap a mezőgazdaság. Ezek között legjelentősebb tétel a Gazdasági Főtanács által a mezőgazdaság megsegítése érdekében szervezett 40 milliós zöldhitelek. A hitel már május hónapban folyósításra kerül és jelentős részét a tizhaldon aluli gazdák kapják. A zöldhitelek egyben az új termés felvásárlására indított állami kampány kezdetét jelenti és rendszeresítésével újabb lépés történt a békegazdálkodáshoz való visszatéréshez.

A zöldhitelek kivül még, igen számottevő hitelkereteket is biztosított a mezőgazdaság részére. Így állattenyésztésre 5 millió, pajzstetű elleni védekezésre 3

millió, konzervgyártásra 2 és fél millió, gyógy- és ipari növénytermesztésre 2 millió, újgazda-hitelre további 3 millió, agrárhitelre 5 millió, szántási hitelekre pedig 6 millió forintos keretet állapított meg a Főtanács.

Egyéb hitelek között az ipari termelésre 28,8 millió forintot állapított meg a Főtanács. Az átmeneti munkanélküliség leküzdésére a Főtanács 4 millió forintot szavazott meg.

Ebből Békés megye 400.000, Csongrád megye 400.000, Csarad megye 200.000, Hajdú megye 200.000, Szolnok megye 300.000, Bihar megye 300.000 forintban részesül; a többi megoszlik mindazo-

kon a vidékeken, ahol munkanélküliség jelentkezik. A többi között Hódmezővásárhely 150 ezer, Szeged és Debrecen egyenként 250.000—250.000, Szombathely 200.000 forintot kap.

Az építkezések teljes ütembe való lendítése céljából az állami építkezések fokozottabb megindítására további 5 millió forint rendkívüli hitelt állapítottak meg.

Rendbehozzák az állami és törvényhatósági utakat. Erre a célra a Főtanács újabb 4 millió forint kiadást irányzott elő május havára, amelyből szintén nagy munkástömegek foglalkoztatására nyílik lehetőség.

## Nem csökkentik a kenyérfiadagot

A birságot felfüggesztik annál a gazdánál, ki hátraléka felét beszolgáltatja

Az amerikai gabona még nem futott be és a beszolgáltatásnál is vannak hátralékok. Ezért a közellátásügyi minisztérium előterjesztést tett a kenyérfiadagoknak 5 dekával való leszállítására. A Gazdasági Főtanács a gabonahelyzet alapos mérlegelése után, a fejadag csökkentéséhez egyelőre nem járult hozzá; hanem felkérte a közellátásügyi minisztert, hogy különböző akciókkal igyekezzék a még fennálló hiányt pótolni és felkérte a

pártok vezetőit is, hogy forduljanak felhívással a paraszttársadalomhoz, hogy maradéktalanul teljesítse beszolgáltatási kötelezettségét. Elhatározta a Főtanács, hogy annak a gazdának, aki hátraléka felét beszolgáltatja, a késedelmes beszolgáltatás miatt már kivetett igen súlyos bírság végrehajtását felfüggeszti. Megállapította továbbá a Főtanács, hogy az ország ellátatlan lakosságának 5 dekával csökkentett fejadaggal való kenyér-

ellátásához az új termésig szükséges gabonakészlet már is rendelkezésre áll; ezért, ha esetleg később sor is kerülne az 5 dekás csökkentésre, az amerikai gabona beérkezése után a fejadagokat ismét fel lehet emelni még augusztus előtt is.

Biztosította a Főtanács a cukorellátást. 500 vagon cukrot importált. 100 vagon szabadcukrot még a hét folyamán kiosztanak a vidéken.

## A református zsinat állásfoglalása

MOT jelenti: A református zsinat táviratban üdvözölte Tildy Zoltánt, a Magyar Köztársaság elnökét.

A zsinat foglalkozott a vallás- és köznevelési minisztérium által megindított, hogy a református egyházakban a kérdésben már döntött, amikor az egyház-papság és az egyháztagok köteleztségeit meghatározta. Amikor egy református egyháztag az egyháztagságot elvállalta, a gyermekeit megkereszteltette, a maga részéről nyilatkozatot tett és kötelezettséget vállalt a gyermek vallásos neveléséért. Ez a kérdés tehát az egyház és tagjai között elintézett ügy — mondotta ki határozatban a zsinat. Az országos

zsinat felhatalmazta a zsinati állandó tanácsot, hogy a vallás- és köznevelési minisztériummal a zsinati állásfoglalás kérdésében a szükséghez

## Négymillió forintot kérnek tető és lakáshelyreállítására a debreceni háztulajdonosok

Szabó Zoltán, az építésügyi minisztérium miniszteri osztálytanácsosa ma Debrecenbe érkezik és délután a városházán egy értekezlet keretében megalakítja a tető- és lakáshelyreállítási kölcsönök elbírálására és kiutalására hivatott bizottságot. — A tegnapi napig egyébként 605 debreceni háztulajdonos jelentkezett be igényt kölcsönre, közel négymillió forint összegben. A bejelentés még nem jelenti a kölcsön tulajdonképpeni igénylését. A kölcsönt kérő háztulaj-

donosoknak ezután kell kölcsönigényüket a kijelölendő debreceni pénzügyintézetnek beadni. Eddig csak a Debreceni Első Takarékpénztár van erre kijelölve; de valószínű, hogy más debreceni pénzügyintézet is bekapcsolnak a kölcsönnyújtási akcióba. A városi műszaki ügyosztálynál eddig történt bejelentés csupán az érdeklődők közlését szolgálta; a hatóságok így tudták képet alkotni maguknak a debreceni háztulajdonosok hitelkérdésének volumentié-

ról.

A kölcsönök odaítélése felől a ma megalakítandó bizottság fog hetenkénti ülésben dönteni. Egy-egy ülésen húsz igénylést fognak felülvizsgálni.

## Az amerikai képviselőháza ma szavaz a görög-török megsegítéséről

Washingtoni tudósítók szerint az Egyesült Államok képviselőháza valószínűleg ma szavaz a Török- és Görögország megsegítésére irányuló javaslat ügyében. A szavazás kimenetelét még mindig kétségesnek tartják. A javaslatnak a képviselőházban sokkal nagyobb ellenzéke van, mint a szenátusban volt. A szerdai vitában a szervezett ellenzék az egész ügyet az Egyesült Nemzetek elé akarta vinni. Más ellenzéki képviselők a Törökországnak nyújtandó segítség teljes törlesztését kívánták és Görögországnak csak polgári célokra akarnak segítséget engedélyezni. (MTI)

## A minisztertanács határozatai

Tegnap minisztertanács volt. Rendeletileg szabályozták a jóváhagyás céljára igénybevehető lovak beszolgáltatásának módját. A magyar filmgyártás előmozdítására az új magyar játékfilmekre kedvezményeket biztosítanak. Kimondotta a minisztertanács, hogy a demokratikus pártok által ideiglenesen szolgálatba állított B-listás közalkalmazottak olyanoknak minősülendők, mintha elbocsátásuk még sem történt volna. — Az egyetemre és főiskolákra a jövő tanévben ugyanannyi első felvést lehet felvenni, mint a múlt tanévben. Módosították az egyetemek mellett létesített tanfolyamokon elnyerhető képzétsérről szóló rendeletet. Hozzájárult a minisztertanács 113 okl. bűnbánat hatósági szűlésznél állásba leendő alkalmazásához. — Felhatalmazta a minisztertanács a tájékoztatásügyi minisztert, hogy a hároméves terv országos és külföldi propagandáját irányítsa.

## Egyéves katonai szolgálati idő Angliában

Az angol alsóház ülése — mint a londoni rádió jelenti, — 21 óra néhány perces tanácskozás után csütörtökön végetért. Végeredményben a parlament nagy szövegszerű megállapítással a katonai szolgálat időtartamának egy évre való leszállítását. Mindössze 17 képviselő szavazott a javaslat ellen.

Alexander véderőminiszter hajnal 2 óra körül felszólalt. Beszédében megmagyarázta, hogy a szolgálati időt azért kell csökkenteni, mert ezt Anglia súlyos gazdasági szükségessége teszi. A szolgálati idő csökkentése nem befolyásolja az ország védelmi érdekét. Anglia külpolitikájában ugyanis nincs változás a kormány fenntartja minden külföldi kötelezettségét.

**Igazolvány képek**  
HORVATH FOTÓTÓL.  
Simonffy utca 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ KAMARA  
10-án, szombaton este 7 órakor  
HONTHY HANNA vendéglátékai  
Belezny István felléptével  
OKOS MAMA szenzációs operett sláger  
Telefon: 110

# KONCERT

**Az ember csak addig ember  
amíg függetlensége van**  
— mondotta Nagy Ferenc miniszterelnök  
a postások nagygyűlésén

Tegnap délután az országos postászszevetség nagygyűlést tartott a Független Kisgazda Párt országos központjában. A nagygyűlést dr. Ruttner Rudolf nyitotta meg. Az első felszólaló Vándor Ferenc nemzetgyűlési képviselő volt. Mint közalkalmazottat választották meg képviselőnek — mondotta. — Tiszteben vagyok azzal, hogy a közalkalmazottak azelőtt nem politizáltak. De ma szükség van a jó politikára. Szeretettel várjuk soraink közé a magyar közalkalmazottakat, akik egyre nagyobb mértékben csatlakoznak hozzánk, mert tudatában vannak annak, hogy mi nem pártot, hanem országot akarunk építeni.

A jelenlévők viharos eljenzéssel fogadták a nagygyűlésre érkezett Nagy Ferenc miniszterelnököt, aki rövid beszédet mon-

dott. Hangsúlyozta, hogy fontosnak tartotta, hogy megjeljennek a magyar postások nagygyűlésén. A postások a magyar társadalomnak a legjobban értékesített rétege. És hogy jól értesült, az is mutatja, hogy nagy tömegekben áll a Független Kisgazda Párt mellett. A miniszterelnök ezután a párt mintájáról és célkitűzéseiről beszélt. Rámutatott arra, hogy a Kisgazda Pártot a parasztság akarata hozta létre. A pártnak ma is erős gerince ez a parasztság, amely sohasem tévedett és ösztönösen megtalálta a helyes utat. — A szabadság eszméjét méltatva, a miniszterelnök kijelentette, hogy az ember csak addig ember, amíg függetlensége van. — Lapunk zárta a gyűlést meg tart.

**1200 csavargó gyermeket helyeznek el  
a debreceni repülőtér tiz pavillonjában**

Budapest. (MOT) A csavargó gyermekek elhelyezésének kérdése már régen foglalkoztatja az illetékeseket. A kérdés megoldásához először is olyan nagybő befogadóképességű telepre van szükség, ahol az utazókat beszámozthatják gyermekek magtalan elhelyezését nyernének. Ez most lehetővé válik azáltal, hogy Csoró Ernő közlekedési miniszter a népjóléti miniszter rendfőnökségére bocsátotta a Debrecen-szabókeri pol-

gár repülőtérnek használaton kívüli helyszíni katonai épületeit. A megren- gált épületek helyrehozatala után a tiz pavillonból álló úrbeművelő telep — amelyben sportpálya, kultúrház, mozi- színházterem és műhelyek létesítésére alkalmas épületek vannak, lehetőség- gel nyújt arra, hogy évente 1200-1300 gyermeknek minden leányt kiegészítő intézmény magteremtésen az anyagi eszközök biztosítása után, a közeljövőben megindul.

**Fegyverrejtegetésért letartóztattak  
több B-listás tisztet**

Budapest. (MOT) A főkapitány- ság igazgatási rendészeti osztá- lyja fegyverrejtegetés gyanúja miatt házkutatást tartott több B-listázott csendőr, honvédtiszt és altiszt lakásán. A házkutatá- sok során dr. Sári Gyula volt honvédelmi vezérőrnagy és Garamvölgyi István volt g. tiszthelyettes la- kásán Frömmel-pisztolyt, vala- mint nagymennyiségű kincstári felszerelést találtak. Csaba Tamás volt honvédszázados laká- sán egy Walter-pisztolyt rejte- getett töltényekkel. Tar János volt altisztnél egy rakéta jelző- pisztolyt, Lóránd Gusztáv volt honvéd alhadnagy lakásán 36 pisztolytöltényt, két céllövő és két rendes pisztolyt, két zu-

ronyt, Rótfalvi Győző ny. hon- védelmi vezérőrnagy lakásán egy Frömmel-pisztolyt, Boronkai János volt honvédmegyei lakásán egy belga automata-pisztolyt és töltényeket, Kiss Gyula volt honvédmegyei lakásán ugyancsak egy Frömmel-pisztolyt találtak. Gyenge Emil volt honvédszázados három kézirátort rejte- getett gyújtó gyutacsokkal együtt, míg Láng Tivadar volt honvéd alhadnagy egy Frömmel-pisztolyt, Német László volt honvéd alhadnagy pedig töltényeket és aknavetőtöltet. Valamennyit őrizethe vették és az államvédelmi osztálynak adták át őket.

**Megült az angol király**

A Reuter iroda közlése szerint a Van Guard csatahajó fed- dézletéről, hogy VI. György király könnyebben meghalt és orvosai ta- nácsára két napig nem hagyja el a csatahajón lévő lakosztályát. A meghalt ugyan rendkívül könny- nyí kimenetelűnek ígérkezik, mégis azt tanácsolták a király- nak, hogy ne jeleljék meg a hajó fedézetén.

**Két vagon cukor jön**

Két vagon szabad cukorra ki- utalást kapott Debrecen. A köz- lésügyi felügyelőség most foly- nak a tárgyalások, hogyan lehet- ne a jelentős mennyiséget úgy szétosztani, hogy az egyforma arányban jusson a fogyasztóknak és a spekulációnak ne vásárolhassa fel.

**Több ezer háloszobabéret  
szállítunk Angliába**

Aprilis hónap a magyar külkeres- kedésem egyik legmozgalmasabb hó- napja volt. Május 10-én hatvannégy angol kereskedelmi delegáció érkezik Budapestre az angol külkereskedési minisztérium államtitkár vezetésével. Ez a bizottság Angliába irányuló ma- gyar delegáció elnökeként fogja letárgyalni Magyarország olyan élel- mezési árucikkeket jog Angliának szállítani, amelyek a magyar közle- kezés érdekét nem érinthetik. Több ezer darab négy részű álló ugróvezérelt utóli típusú háloszobát szállít Ma- gyarország Angliának angol-fent el- lenében. Az Angliába irányuló bűtör- exportot nyomon követi továbbá bu- dapesti a külkereskedési.

**Valószínű hír**

Az egyik naplapon május 9-1 számú Balogh István államtit- káról egyházi vonatkozású hírt közöl. Illetékes helyen megál- lították, hogy a hírből foglalt- tak minden alapot nélkülöznek.

**500 gyermek indult  
3 hónapos daniái  
nyaralásra**

A dán Rethbarnet üdülési akció ke- vetében szerdán délelőtt 500 gyer- mek indult el Dániába 3 hónapos tartó nyaralásra. A gyermekek Dániá- ban családokkal nyaralnak elhelyezve. Az 500 gyermek a legkisebb el- tártában részvétel naponta ótázóri el- kéreget. Állandó orvosi felügye- lés alatt vannak.

**Pénteken szavazás  
az amerikai szenátusban**

Az amerikai szenátus kül- ügyi bizottsága valószínűleg pénteken szavaz az olasz, magyar, bolgár és román békeszerződés ratifikálása ügyében.

**Sztrájkbullám  
Franciaországban**

A párizsi rádió jelentése szer- rint Franciaország több helyén a gazdasági élet legkülönbözőbb iparágában sztrájk tört ki.

**Üvegeztetni akar?**

Kérjen ajánlatot PAPP-tól  
Üvegek minden vastagságban és méretben  
PAPP LAJOS Üvegszaktársulat  
Csepel-útc. 19. szam. Údvarban

**LAPSZEMLE**

A Szabad Szó gúnyos kommentá- rokat fűz Balogh István kijelen- téséhez, hogy „az egyik párt a motor, a Kisgazdapárt a fék sze- repét tölti be”. — A kommentár úgy értelmezi ezt a hasonlatot, hogy a Kisgazdapárt az újlépít- tés tempóját fékezi. Legyen sze- bad nekünk valamivel jobbhisze- minden magyaraim Balogh állami- tikkár hasonlatát. Ha például a Parasztpárt vezére kijelenti, hogy az egész országból Hajdúszoboszló lesz, akkor a Kisgazdapárt szeret- ne fékezzen odahatni, hogy ez a „hajdúszoboszlósítás” inkább a gyógyfürdőszítés, mintsem a rom- boló népiéletkezés irányába történ- jék.

**SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET**

**CSOKONAI SZÍNHÁZ**  
Pénteken este 7-ór: Okos mama.  
Honthy Hanna vendéglátékai.  
Szombaton du. 10. 4-ór: Szakíts helyettem.  
Szombaton este 7-ór: Okos mama.  
Honthy Hanna vendéglátékai.  
Vasárnap du. 10. 4-ór és este 7-ór: Okos mama, Honthy Hanna vendéglátékai.  
Hétén este 7-ór: Két lány az utcán.

**KAMARASZÍNHÁZ**

Szombaton este 7-ór: Koncert.  
**Honthy Hanna megérkezett Debrecenbe**

A legnépszerűbb magyar prima- donna, Honthy Hanna, akinek ün- nemleges színházi pályafutása Debrecenből indult el, tegnap megérkezett Debrecenbe és nyomban együttes tag- ságot alakított Debrecenben. A debreceni közönség meglepetéssel látta a régi kedvence, nagy érdeklődést ta- nusít a Honthy-esték iránt és vala- mennyi előadásra elővételben elvitték a jegyek nagyrészt.

**A Szabad Fórum  
tárlatvezetése**

A Szabad Fórumnak eddig is az volt az egyik legfontosabb célja, hogy vi- sadelutjánja során szillemi életünk legégetőbb kérdéseit vessen fel és vi- tassa meg. Pénteken délután egy lé- tesítő tovább halad a Szabad Fórum- tészetek a problémák, amelyek Tam- as Ervinnek a gicserőt tartott emlé- kezetes előadásában felvetődtek, most éppen az ő kiállításával kapcsolatban, tárlatvezetés formájában fognak az érdeklődők előtt gyakorlatilag is tisz- tázódni.

Menyhárt Józsefnek, a kiváló festő- művésznek és dr. Asztalos Sándor sa- badművelődési felügyelőnek beszélge- lése során fogtak felvetődni és ugyanakkor elszűrték a közpö- vészeti alkotásoknak önelvű, bűtő problémáival együtt a közönségnek és közpömvészettnek érdekes kérdé- sei is.

A rendkívül érdekesnek ígérkező tárlatvezetés pénteken délután pont-osan 5 órakor lesz a Déri-múzeum ki- állítási termében.

**Wlói éjszaka, Bátoru nevezhetjük**

az évad legjobb vígjátékának. A for- dulatos mese közepében egy ke- tős alakítás. A két néző néha már maga a gondolkodás hogy kit lát a vásznon. Ez azonban senkinek sem zavart. A film érdekelt jelentősen emeli pompás zeneje, néhány fil- mómás szeszám, nem különben Szóke Szakáll játéka, aki ma is a régi. Az amerikai híradóban Texas City borzalmas pusztulásáról szóló megdöbbentő filmportra kell fel- hívniunk olvasóink figyelmét. (Vig- színház).

**Bartók emlékhangverseny a Zene- iskolában, Debrecen város Zeneiskolá- ja hétén, május 12-én tartja IV. nyilvános hangversenyt este 7 órakor.**

kezdettel a Zeneiskola nagyszobájában, melynek műsorán Bartók zongora- művel szerepelnek. A műveket az inté- zés legkiválóbb zongoristái: Pásztor Mária (Héber Margit növendéke), Borbély Edit, Gyulás László, Kertész Lajos, Nagy Pál és Selez Margit (Ga- lenffy-növendéke) adják elő. A hang- verseny érdekessége lesz a Mikrokoz- mosz teljes hatodik füzetének elő- adása. Dr. Pukanszky Béla egyetemi- tanár bevezető előadást tart. Belépő- jegyül szolgál 1 és 2 forintot árban) műsorok igényelhetők telefonon is (240) a Zeneiskola titkári irodájában.

**Egyszerűbb lett az utlevélbeszerzés**

A Gazdasági Főtanács meg- szüntette azt a rendszert, hogy az utlevél kiállításához szakminiszter- ajánlásokat szükségesek. Ezentúl egyedül a belügyminiszter dönti el, hogy ki kap utlevélet. A többi minisztériumoknak ez a tevékeny- sége azonnali hatállyal megszű- nik.

**APOLLO MOZI**

**CSITRI**  
Vérhelt amerikai új vígjáték.  
Főszereplők: Ginger Rogers és Ray Milland. Egy kislány, a szigorú édesanya és 100 kis ka- dett napugaras kalandja.  
Előadások d. e. 4, 6, 8, vasárnap és szombat d. e. 11 órakor is.  
Telefon: 194

**Jutalmat kap a „kített”  
hajók személyzete**

Csőtörtők dében Gerő Ernő közlekedési miniszter Bebrits La- jos államtitkár és a közlekedés- ügyi minisztérium vezető tisztvi- eselői kíséretében felkereste az óbudai dunaparton állomásozó ha- jókat, amelyek most érkeztek vissza Linsből. A miniszter meg- tekintette a Szpart Imrét, a két 800 lóerejű motoros áruszállító hajót, az 19200 lóerejű motoros vontatót, két másik vontatót, két kisebb utasszállító hajót és a többi egységet. A hajók személyzete el-

**50 magyar hadifogoly érkezett**

Tegnap Oroszországból hadi- fogoly-szerelvény érkezett, fő-ként osztrák és francia hadifogolyokkal; de a hazatérők között 50 magyar hadifogoly is volt. A magyar hadifoglyok között 5 nő, 5 tiszt, 23 civil, 12 altiszt és 5 munkaszolgálatos volt. Odesszában gyűjtötték őket s onnan jöttek. Volt olyan hadi-

**Hírek hadifoglyokról**

Barabás Endre úr: Bebreceben született Baltazár Dező u. 12. szám alá, hogy jól van, nincs semmi baja. Läger száma: 1992. Sári Sándor: edényjének küldi megüdvözölő üzenetét Debrecenbe a 1992. számú lág- erből. — Horváth Lajos született úr Debrecenbe, hogy egészséges. Läger száma: 1992. — Levélkét vár Läger száma: 1992. — Balogh Mihály feleségének Debrecen, Hálócs utca 32. szám alá küldi üze- met a 359/17. számú lágereből. — Horváth László úr, Horváth István- nének úr Debrecen, Csapó u. 1. szám alá, hogy jól van. Läger száma: 270/3.

**Vigszínház**

mozi  
Debrecenben először a leg- szebb, a legremekesebb ame- rikai szines világgfilmet  
**Riói éjszaka**  
Fősz.: Albee Faye, Don Ameche, Carmen Miranda, Szóke Szakáll.  
Előadások: 4, 6, 8 órakor.

mondotta a miniszternek, hogy a honvágy és a koplalás késztette őket arra, hogy Linsből elinduljanak — két éves távollét után ha- za. A miniszter a helyszínen in- tézkedett, hogy jutalmazza meg azokat a hajótiszteket és hajós- legénységet, akik a kétévi távol- lét alatt megőrizték a hajókat és épségben hazahozták őket.

**Tíz évi fegyháza itélték  
ifj. Zimmer Ferenc  
nyilas képviselőt**

Rátz Endre elnöklése mellett csőtörtőkön tartott folytatódó tárgyalást a népbíróság ifj. Zim- mer Ferenc Halkereskedelmi r. igazgató, volt nyilas képviselő bűn ügyében. A népbíróság büntö- nek mondta ki Zimmer háborús bűn- tetében s ezért tíz évi fegyházat, vagyonelkobozásra és állásának nyugdíjgény nélkül elvontására ítélt. Az ítélet ellen a népbíróság súlyosbításért fellebbezett, de fel- lebbezés jelentett be az ítélet ellen a védő is.

**A braziliai kommunistapárt  
megszüntetésének  
következményei**

Rio de Janeiro, május 8. (Reu- ter) Politikai megfigyelők úgy vélik, hogy a braziliai kommunis- ta pártnak illegálisá váló nyil- vánítása föld alá fogja kényszerít- teni ezt a kitudott megszerzett pártot. Becslések szerint a párt- nek 600.000 Braziljébe vett köve- tje van. A brazil főváros közpö- letel és közüzemmel előtt feltűzött szurozny katonaes állt őrt, mert a kommunista párt törvénytelen- né nyilvánítását következőben sz- vargásoktól tartanak. (MTI)

**Szentpéter Bazilikában  
az éjszaka lezuhant  
egy márványtömb**

Róma, a Szent Péter Baziliká- ban az éjszaka folyamán hatal- mas márványtömb ruhand is a templom egy magasán fekvő ré- széről. A heomlás a Szent Se- bestyén kápolnánál történt, ahol már hónapok óta helyreállítási munkálatok folytak. A Baziliká- ban, az őrségen kívül, nem tar- tózkodott senki, így sebesülés nem történt.

**A gyümölcstermelők  
figyelmébe**

A Gyümölcstermelők Egyesülete Bethlen u. 33. felhívja Debrecen és Hajdú megye gyümölcs termesztőit, hogy nyári permeterezésük előtt szakszerűen május 15-ig jelentse- be, mert később már nem áll mo- dukban beszerezni. Mivel kevés az ország nyári nikotin készlete és így Hajdúmegye kis mennyiség jut, az egyesület forgalomba hozza a do- hányjövőket által gyártott, a föld- művelésügyi minisztérium által en- gedélyezett nikotin nevű poralaku levél tejártó permeterézet, amely 5 százalékos nikotint, káliumpot és tapadási fokozó anyagot tartalmaz. Ára ke-ként, körülbelül 201 forint Ára ke-ként, körülbelül 201 forint

**30 évi kényszermunkára  
ítélték az aradi katonai  
puccskisérlet szervezőjét**

Bukarest, május 8. Az Ager Press aradi jelentése szerint a hónapokkal ezelőtt leleplezett katonai puccskisérlet résztvevői nek ügyében az aradi katonai törvényszék most hozott ítélet- tet. A puccskisérlet szervezőjét, Dumitru Seleson ezredet 30 évi kényszermunkára, Magaru fő- hadnagytó hatévi nehéz börtön- re, Muresana főhadnagytó öt évi börtönre, Bucac őrmestert és Papa törzsőrmestert négy esz- tendei börtönre ítélték. — Egy vádlottat felmentettek. Az elítél- tek fellebbezték. (MTI)

**Uj, csodaszép kalföldi  
DIVATLAPOK**

érkeztek.  
„Szabadság” könyvesbolt  
Városháza épület.

## Folyósítják a szántási hiteleket

Tegnap az a hír terjedt el gazdakörökben, hogy a mult hetekben Bárányos Károly földművelésügyi miniszter által engedélyezett 1 millió 200 ezer forint szántási kölcsön folyósítását visszavonták. A híresztelések nem felelnek meg a valóságnak.

A kölcsönök folyósítása szabályszerűen folyik tovább, csupán technikai akadályok merültek fel pillanatnyilag a pénz továbbításánál. Minthogy a szántási kölcsönök kiadása nem túl halasztást, a minisztertanács is rendkívüli ülésen foglalkozott a kérdéssel s kimondta, hogy a szántási hiteleket soronkívül folyósítani kell.

Ezen intézkedés következtében a debreceni és hajdúmezei gazdák által igényelt kölcsönöket a kiállított és Budapestre már felküldött kötelezvények alapján a jövő hét elején a megbízott Hiteletintézet az érdekelteknek kifizeti.

## Széleskörű vizsgálat folyik a debreceni MÁV. beszerző sikkasztási ügyében

A MÁV üzemeltetői csoport kárára elkövetett sikkasztási ügyében a debreceni rendőrség bünyügyi osztálya tovább folytatja a vizsgálatot. Az eddigi nyomozás eredményeként megállapítást nyert, hogy a Debrecenben elsikkasztott összeg nem több 11.400 forintnál és most ki-terjedt a nyomozás abban az irányban, hogy a budapesti rendőrségben beismert 150.000 forintos sikkasztást Vékás György kárára követte el. Bűntársainak kihallgatása is folyik a rendőrségen.

Vékást egyébként kikérte a debreceni rendőrség és hogy eddig nem hoznák le kihallgatásra, annak oka az, hogy amikor kiugrott Maglódnál a vonatból, hogy sikkasztása álcázására a vasúti rablasi történetet előadja, a vasúti kocsiból kizuhantva, olyan súlyos belső sérüléseket szenvedett, hogy kórházban kezelés alatt áll s felgyógyulásaig nem lehet Debrecenbe kísérni s bűntársával szembesíteni.

## Lilian Harwey százezer dollár kártérítést követel tetéltleni birtokáért

A hajdúmezei Földbirtokrendező Tanácshoz hónapokkal ezelőtt átirat érkezett a tetéltleni földigénylő bizottságtól, amelyben kérték Lilian Harwey, az ismert filmszínésznő ottani birtokának felosztását a földnélküli parasztság között.

A kérelmet azzal indokolták, hogy Lilian Harwey német származású és német állampolgár s így nem tarthat igényt magyarországi birtokára.

A Földbirtokrendező Tanács Kállai Sándor elnöklésével foglalkozott is az ügygel s megállapította, hogy a birtokot több okból nem lehet felosztani. Lilian Harwey, aki évek óta Hollywoodban él és játszik, 1938-ban amerikai állampolgárságot kapott s magyarországi birtoka nem haladja meg a 100 holdat. Így az 54 holdas tetéltleni gazdaság és a hozzá tartozó hatalmas kastély tovább is Lilian Harwey tulajdona marad.

A tetéltleni kispasztorok újabb beadványban azt kérték, jelölje ki a megyei Földbirtokrendező Tanács ezt a területet házhely céljára, a színésznő pedig megfelelő formában kártalanítsák. Ebben az ügyben azonban a földbirtokreform teljes lezárulása előtt nem történt döntés.

Az ügyben újabb meglepő fordulat történt. Szerdahelyi Ernő debreceni törvényszéki bíró, a Földbirtokrendező Tanács szakreferensének közlése szerint ugyanis Lilian Harwey 100.000 dolláros kártérítést követel a magyar államtól, arra hivatkozik, hogy tetéltleni birtokát és kastélyát a háború alatt szétlőtték, értékeit elhurcolták s ezzel súlyos károsodás érte.

A filmszínésznő — hír szerint — a nyáron Magyarországra érkezik.

## Felmentő ítélet egy diák bűnygyében

A debreceni Népbíróság csütörtökön tartotta meg a folytatolagos főtárgyalást Dancs Lajos 19 éves, debreceni, mezőgazdasági középiskolai tanuló bűnygyében, aki a vád szerint a mult év november 11-én az Önképzőkörben a „Magyar újjászülés vagy halál” című előadásában olyan kifejezéseket használt, amelyek alkalmasak arra, hogy a népek háború utáni békejét és együttműködését megzavarják. Dancs tagadta a vádat és azt állította, hogy beszédeiben történelmi visszaillesztést adott, összefoglalásra és egyetértésre hívta fel a magyarságot; mert máskülönben a sir szélére kerül és akkor lecsapnak rá a reakciók és fasizták. Ezeket értette a vádiratban kifogásolt „vörösnak dögkeselyűk” alatt. A bíróság tíz tanút hallgatott ki, egyedül Falus Tibor tett részben terhelő vallomást; a többi tanú nem igazolta a vádat, a vádlott védekezését támasztotta alá. A bíróság most kihallgatta még Sebastyén Miklós tanárt, Balog Bálintot, Kállai Józsefet

stb., majd a perbeszédet után a bíróság Dancs Lajost felmentette a vád és következményei alól. A népbünyész fellebbezett.

## Anyakönyvi hírek

Születések: Vacs Sándor János s. Egyetértés u. 54. leány Margit, Domi István kishéber Bánk 67. ú. István, Nagy Gyula posta s. ellenőr Egyetértés u. 76. leány Ildikó, Baranyai Gyula férfitiszor a. Török Bálint u. 20. leány Ildikó, Gyócsi Gyula piact. Huszárkötő u. 74. leány Maria, Békai Kibérlő Bajoczy-Zalinszky u. 14. Békai László, Gyulahegyi Ármán kereskedő Hatvan u. 74. leány Maria, Belegyőz: Varga János Im. Belegyőz 540. és Boros Eszter Belegyőz 551.

Halálozások: Kárbély András 12. napos Pesti u. 4. Tóth Enikő 1 hónapos Vác u. 4.

## Hírek hadifoglyokról

Az alábbiak a 234/5. sz. légerből üzenik, hogy jól vannak, nincs semmi bajuk. Levelet várnak: Bíró Antal főtörzsrörmester feleségének Debrecen, Hatvan u. 47. Juhos Imre törzsrörmester Juhos Áronnak Debrecen, Csillag utca 23. Csontos János szkv. feleségének Debrecen, Török G. u. 9. — A 338/9. sz. légerből megnyugtató üzenetét küldi Keszenyi János hozzátartozóinak Hajdúböszörményben.

— Megérkezett Magyarországra az első fűgészállomány Olaszországból.

I. rendű magokról hideg ágyban termelt nyári és őszi káposzta, karalábé palánta bármily mennyiségben kapható. (Vizsonteladónak kedvezmény) Dicsőffi-utca 5. sz.

# H I R E K

Dolgoztata, hogy dolgozhassal

## A győzelem napja Debrecenben

Debrecenben a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság rendezte meg a győzelem emléktünnepét ma, pénteken délután 6 órakor a Déri Múzeum dísztermében. Sikertült erre az alkalomra megnyerni a nagyiszorú Kollektívum körület, amely magyar számokkal és a legutóbbi oly hatalmas sikert aratott orosz népdallal, az Ax, Szamara Gorodok-kal fog szerepelni.

Az ünnepély méltó száma lesz dr. Tóth Ervin budapesti műtörténész vetített képes előadása a szovjet grafikáról. Az emléktünnepélyt, amelyre ezúton hívja és várja szeretettel a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Debrecen közönségét, valamint a szovjet hatóságok debreceni képviselőit, a rendőrszenekar fogja megnyitni és bezárni a magyar, illetve a szovjet himnuszszal.

— Időjárás: Mérsékelt délkeleti déli szél, változó felhőzet, helyenként kisebb fűtő eső. A hőmérséklet tovább emelkedik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Arany Angyal” Vöröb hadsereg útja 50. „Sas” Hatvan u. 66.

Rádióújsor, Péntek: 6.30: Falurádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.30: Áttekintés Kormánybizt. közl., 7.50: reggel senk, 8: Felolvasás, 8.15: Hangnemek, 9: MÁVAG zenekar, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Hangnemek, 12.45: Humoros amerikai élményeim, 13: Szalonzene, 14: Hírek, 14.10: Lóadás, 14.30: Vöröcs Julia zongorázik, 15.15: Rádióskola, 15.55: Műsorismeretek, 16: Dalok, 16.40: Felolvasás, 17: Hírek, 17.10: Szakszervezeti híradó, 17.25: Hadifoglyóhíradó, 17.30: Vöröskereszt közl., 17.40: Sportközlemények, 17.55: Áttekintés Kormánybizt. közl., 18: Farnadi Edit zongorázik, 18.30: Román népművészet, 19: Háziugyítás, 19.40: Falurádió, 20: Hírek, 20.20: Rádiózenekar, 21.40: Angol nyelvoktatás, 21.50: Hírek oroszl., 22: Hírek, 22.20: Mit hallunk holnap? 22.30: Áttekintés Kormánybizt. közl., 22.55: Táncrene, 23.40: bizt. közl., 23.55: Hírek, 24: Hírek, 24.30: Külső negyedóra, 25: Szovjet hangnemek, 26: Hírek, 0.10: Hírek (angolul), 0.20: Hírek (magyarul), 0.30: Hírek (magyarul), 0.40: Hírek (magyarul), 0.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20: Hírek (magyarul), 2.30: Hírek (magyarul), 2.40: Hírek (magyarul), 2.50: Hírek (magyarul), 3.00: Hírek (magyarul), 3.10: Hírek (magyarul), 3.20: Hírek (magyarul), 3.30: Hírek (magyarul), 3.40: Hírek (magyarul), 3.50: Hírek (magyarul), 4.00: Hírek (magyarul), 4.10: Hírek (magyarul), 4.20: Hírek (magyarul), 4.30: Hírek (magyarul), 4.40: Hírek (magyarul), 4.50: Hírek (magyarul), 5.00: Hírek (magyarul), 5.10: Hírek (magyarul), 5.20: Hírek (magyarul), 5.30: Hírek (magyarul), 5.40: Hírek (magyarul), 5.50: Hírek (magyarul), 6.00: Hírek (magyarul), 6.10: Hírek (magyarul), 6.20: Hírek (magyarul), 6.30: Hírek (magyarul), 6.40: Hírek (magyarul), 6.50: Hírek (magyarul), 7.00: Hírek (magyarul), 7.10: Hírek (magyarul), 7.20: Hírek (magyarul), 7.30: Hírek (magyarul), 7.40: Hírek (magyarul), 7.50: Hírek (magyarul), 8.00: Hírek (magyarul), 8.10: Hírek (magyarul), 8.20: Hírek (magyarul), 8.30: Hírek (magyarul), 8.40: Hírek (magyarul), 8.50: Hírek (magyarul), 9.00: Hírek (magyarul), 9.10: Hírek (magyarul), 9.20: Hírek (magyarul), 9.30: Hírek (magyarul), 9.40: Hírek (magyarul), 9.50: Hírek (magyarul), 10.00: Hírek (magyarul), 10.10: Hírek (magyarul), 10.20: Hírek (magyarul), 10.30: Hírek (magyarul), 10.40: Hírek (magyarul), 10.50: Hírek (magyarul), 11.00: Hírek (magyarul), 11.10: Hírek (magyarul), 11.20: Hírek (magyarul), 11.30: Hírek (magyarul), 11.40: Hírek (magyarul), 11.50: Hírek (magyarul), 12.00: Hírek (magyarul), 12.10: Hírek (magyarul), 12.20: Hírek (magyarul), 12.30: Hírek (magyarul), 12.40: Hírek (magyarul), 12.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20: Hírek (magyarul), 2.30: Hírek (magyarul), 2.40: Hírek (magyarul), 2.50: Hírek (magyarul), 3.00: Hírek (magyarul), 3.10: Hírek (magyarul), 3.20: Hírek (magyarul), 3.30: Hírek (magyarul), 3.40: Hírek (magyarul), 3.50: Hírek (magyarul), 4.00: Hírek (magyarul), 4.10: Hírek (magyarul), 4.20: Hírek (magyarul), 4.30: Hírek (magyarul), 4.40: Hírek (magyarul), 4.50: Hírek (magyarul), 5.00: Hírek (magyarul), 5.10: Hírek (magyarul), 5.20: Hírek (magyarul), 5.30: Hírek (magyarul), 5.40: Hírek (magyarul), 5.50: Hírek (magyarul), 6.00: Hírek (magyarul), 6.10: Hírek (magyarul), 6.20: Hírek (magyarul), 6.30: Hírek (magyarul), 6.40: Hírek (magyarul), 6.50: Hírek (magyarul), 7.00: Hírek (magyarul), 7.10: Hírek (magyarul), 7.20: Hírek (magyarul), 7.30: Hírek (magyarul), 7.40: Hírek (magyarul), 7.50: Hírek (magyarul), 8.00: Hírek (magyarul), 8.10: Hírek (magyarul), 8.20: Hírek (magyarul), 8.30: Hírek (magyarul), 8.40: Hírek (magyarul), 8.50: Hírek (magyarul), 9.00: Hírek (magyarul), 9.10: Hírek (magyarul), 9.20: Hírek (magyarul), 9.30: Hírek (magyarul), 9.40: Hírek (magyarul), 9.50: Hírek (magyarul), 10.00: Hírek (magyarul), 10.10: Hírek (magyarul), 10.20: Hírek (magyarul), 10.30: Hírek (magyarul), 10.40: Hírek (magyarul), 10.50: Hírek (magyarul), 11.00: Hírek (magyarul), 11.10: Hírek (magyarul), 11.20: Hírek (magyarul), 11.30: Hírek (magyarul), 11.40: Hírek (magyarul), 11.50: Hírek (magyarul), 12.00: Hírek (magyarul), 12.10: Hírek (magyarul), 12.20: Hírek (magyarul), 12.30: Hírek (magyarul), 12.40: Hírek (magyarul), 12.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20: Hírek (magyarul), 2.30: Hírek (magyarul), 2.40: Hírek (magyarul), 2.50: Hírek (magyarul), 3.00: Hírek (magyarul), 3.10: Hírek (magyarul), 3.20: Hírek (magyarul), 3.30: Hírek (magyarul), 3.40: Hírek (magyarul), 3.50: Hírek (magyarul), 4.00: Hírek (magyarul), 4.10: Hírek (magyarul), 4.20: Hírek (magyarul), 4.30: Hírek (magyarul), 4.40: Hírek (magyarul), 4.50: Hírek (magyarul), 5.00: Hírek (magyarul), 5.10: Hírek (magyarul), 5.20: Hírek (magyarul), 5.30: Hírek (magyarul), 5.40: Hírek (magyarul), 5.50: Hírek (magyarul), 6.00: Hírek (magyarul), 6.10: Hírek (magyarul), 6.20: Hírek (magyarul), 6.30: Hírek (magyarul), 6.40: Hírek (magyarul), 6.50: Hírek (magyarul), 7.00: Hírek (magyarul), 7.10: Hírek (magyarul), 7.20: Hírek (magyarul), 7.30: Hírek (magyarul), 7.40: Hírek (magyarul), 7.50: Hírek (magyarul), 8.00: Hírek (magyarul), 8.10: Hírek (magyarul), 8.20: Hírek (magyarul), 8.30: Hírek (magyarul), 8.40: Hírek (magyarul), 8.50: Hírek (magyarul), 9.00: Hírek (magyarul), 9.10: Hírek (magyarul), 9.20: Hírek (magyarul), 9.30: Hírek (magyarul), 9.40: Hírek (magyarul), 9.50: Hírek (magyarul), 10.00: Hírek (magyarul), 10.10: Hírek (magyarul), 10.20: Hírek (magyarul), 10.30: Hírek (magyarul), 10.40: Hírek (magyarul), 10.50: Hírek (magyarul), 11.00: Hírek (magyarul), 11.10: Hírek (magyarul), 11.20: Hírek (magyarul), 11.30: Hírek (magyarul), 11.40: Hírek (magyarul), 11.50: Hírek (magyarul), 12.00: Hírek (magyarul), 12.10: Hírek (magyarul), 12.20: Hírek (magyarul), 12.30: Hírek (magyarul), 12.40: Hírek (magyarul), 12.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20: Hírek (magyarul), 2.30: Hírek (magyarul), 2.40: Hírek (magyarul), 2.50: Hírek (magyarul), 3.00: Hírek (magyarul), 3.10: Hírek (magyarul), 3.20: Hírek (magyarul), 3.30: Hírek (magyarul), 3.40: Hírek (magyarul), 3.50: Hírek (magyarul), 4.00: Hírek (magyarul), 4.10: Hírek (magyarul), 4.20: Hírek (magyarul), 4.30: Hírek (magyarul), 4.40: Hírek (magyarul), 4.50: Hírek (magyarul), 5.00: Hírek (magyarul), 5.10: Hírek (magyarul), 5.20: Hírek (magyarul), 5.30: Hírek (magyarul), 5.40: Hírek (magyarul), 5.50: Hírek (magyarul), 6.00: Hírek (magyarul), 6.10: Hírek (magyarul), 6.20: Hírek (magyarul), 6.30: Hírek (magyarul), 6.40: Hírek (magyarul), 6.50: Hírek (magyarul), 7.00: Hírek (magyarul), 7.10: Hírek (magyarul), 7.20: Hírek (magyarul), 7.30: Hírek (magyarul), 7.40: Hírek (magyarul), 7.50: Hírek (magyarul), 8.00: Hírek (magyarul), 8.10: Hírek (magyarul), 8.20: Hírek (magyarul), 8.30: Hírek (magyarul), 8.40: Hírek (magyarul), 8.50: Hírek (magyarul), 9.00: Hírek (magyarul), 9.10: Hírek (magyarul), 9.20: Hírek (magyarul), 9.30: Hírek (magyarul), 9.40: Hírek (magyarul), 9.50: Hírek (magyarul), 10.00: Hírek (magyarul), 10.10: Hírek (magyarul), 10.20: Hírek (magyarul), 10.30: Hírek (magyarul), 10.40: Hírek (magyarul), 10.50: Hírek (magyarul), 11.00: Hírek (magyarul), 11.10: Hírek (magyarul), 11.20: Hírek (magyarul), 11.30: Hírek (magyarul), 11.40: Hírek (magyarul), 11.50: Hírek (magyarul), 12.00: Hírek (magyarul), 12.10: Hírek (magyarul), 12.20: Hírek (magyarul), 12.30: Hírek (magyarul), 12.40: Hírek (magyarul), 12.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20: Hírek (magyarul), 2.30: Hírek (magyarul), 2.40: Hírek (magyarul), 2.50: Hírek (magyarul), 3.00: Hírek (magyarul), 3.10: Hírek (magyarul), 3.20: Hírek (magyarul), 3.30: Hírek (magyarul), 3.40: Hírek (magyarul), 3.50: Hírek (magyarul), 4.00: Hírek (magyarul), 4.10: Hírek (magyarul), 4.20: Hírek (magyarul), 4.30: Hírek (magyarul), 4.40: Hírek (magyarul), 4.50: Hírek (magyarul), 5.00: Hírek (magyarul), 5.10: Hírek (magyarul), 5.20: Hírek (magyarul), 5.30: Hírek (magyarul), 5.40: Hírek (magyarul), 5.50: Hírek (magyarul), 6.00: Hírek (magyarul), 6.10: Hírek (magyarul), 6.20: Hírek (magyarul), 6.30: Hírek (magyarul), 6.40: Hírek (magyarul), 6.50: Hírek (magyarul), 7.00: Hírek (magyarul), 7.10: Hírek (magyarul), 7.20: Hírek (magyarul), 7.30: Hírek (magyarul), 7.40: Hírek (magyarul), 7.50: Hírek (magyarul), 8.00: Hírek (magyarul), 8.10: Hírek (magyarul), 8.20: Hírek (magyarul), 8.30: Hírek (magyarul), 8.40: Hírek (magyarul), 8.50: Hírek (magyarul), 9.00: Hírek (magyarul), 9.10: Hírek (magyarul), 9.20: Hírek (magyarul), 9.30: Hírek (magyarul), 9.40: Hírek (magyarul), 9.50: Hírek (magyarul), 10.00: Hírek (magyarul), 10.10: Hírek (magyarul), 10.20: Hírek (magyarul), 10.30: Hírek (magyarul), 10.40: Hírek (magyarul), 10.50: Hírek (magyarul), 11.00: Hírek (magyarul), 11.10: Hírek (magyarul), 11.20: Hírek (magyarul), 11.30: Hírek (magyarul), 11.40: Hírek (magyarul), 11.50: Hírek (magyarul), 12.00: Hírek (magyarul), 12.10: Hírek (magyarul), 12.20: Hírek (magyarul), 12.30: Hírek (magyarul), 12.40: Hírek (magyarul), 12.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20: Hírek (magyarul), 2.30: Hírek (magyarul), 2.40: Hírek (magyarul), 2.50: Hírek (magyarul), 3.00: Hírek (magyarul), 3.10: Hírek (magyarul), 3.20: Hírek (magyarul), 3.30: Hírek (magyarul), 3.40: Hírek (magyarul), 3.50: Hírek (magyarul), 4.00: Hírek (magyarul), 4.10: Hírek (magyarul), 4.20: Hírek (magyarul), 4.30: Hírek (magyarul), 4.40: Hírek (magyarul), 4.50: Hírek (magyarul), 5.00: Hírek (magyarul), 5.10: Hírek (magyarul), 5.20: Hírek (magyarul), 5.30: Hírek (magyarul), 5.40: Hírek (magyarul), 5.50: Hírek (magyarul), 6.00: Hírek (magyarul), 6.10: Hírek (magyarul), 6.20: Hírek (magyarul), 6.30: Hírek (magyarul), 6.40: Hírek (magyarul), 6.50: Hírek (magyarul), 7.00: Hírek (magyarul), 7.10: Hírek (magyarul), 7.20: Hírek (magyarul), 7.30: Hírek (magyarul), 7.40: Hírek (magyarul), 7.50: Hírek (magyarul), 8.00: Hírek (magyarul), 8.10: Hírek (magyarul), 8.20: Hírek (magyarul), 8.30: Hírek (magyarul), 8.40: Hírek (magyarul), 8.50: Hírek (magyarul), 9.00: Hírek (magyarul), 9.10: Hírek (magyarul), 9.20: Hírek (magyarul), 9.30: Hírek (magyarul), 9.40: Hírek (magyarul), 9.50: Hírek (magyarul), 10.00: Hírek (magyarul), 10.10: Hírek (magyarul), 10.20: Hírek (magyarul), 10.30: Hírek (magyarul), 10.40: Hírek (magyarul), 10.50: Hírek (magyarul), 11.00: Hírek (magyarul), 11.10: Hírek (magyarul), 11.20: Hírek (magyarul), 11.30: Hírek (magyarul), 11.40: Hírek (magyarul), 11.50: Hírek (magyarul), 12.00: Hírek (magyarul), 12.10: Hírek (magyarul), 12.20: Hírek (magyarul), 12.30: Hírek (magyarul), 12.40: Hírek (magyarul), 12.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20: Hírek (magyarul), 2.30: Hírek (magyarul), 2.40: Hírek (magyarul), 2.50: Hírek (magyarul), 3.00: Hírek (magyarul), 3.10: Hírek (magyarul), 3.20: Hírek (magyarul), 3.30: Hírek (magyarul), 3.40: Hírek (magyarul), 3.50: Hírek (magyarul), 4.00: Hírek (magyarul), 4.10: Hírek (magyarul), 4.20: Hírek (magyarul), 4.30: Hírek (magyarul), 4.40: Hírek (magyarul), 4.50: Hírek (magyarul), 5.00: Hírek (magyarul), 5.10: Hírek (magyarul), 5.20: Hírek (magyarul), 5.30: Hírek (magyarul), 5.40: Hírek (magyarul), 5.50: Hírek (magyarul), 6.00: Hírek (magyarul), 6.10: Hírek (magyarul), 6.20: Hírek (magyarul), 6.30: Hírek (magyarul), 6.40: Hírek (magyarul), 6.50: Hírek (magyarul), 7.00: Hírek (magyarul), 7.10: Hírek (magyarul), 7.20: Hírek (magyarul), 7.30: Hírek (magyarul), 7.40: Hírek (magyarul), 7.50: Hírek (magyarul), 8.00: Hírek (magyarul), 8.10: Hírek (magyarul), 8.20: Hírek (magyarul), 8.30: Hírek (magyarul), 8.40: Hírek (magyarul), 8.50: Hírek (magyarul), 9.00: Hírek (magyarul), 9.10: Hírek (magyarul), 9.20: Hírek (magyarul), 9.30: Hírek (magyarul), 9.40: Hírek (magyarul), 9.50: Hírek (magyarul), 10.00: Hírek (magyarul), 10.10: Hírek (magyarul), 10.20: Hírek (magyarul), 10.30: Hírek (magyarul), 10.40: Hírek (magyarul), 10.50: Hírek (magyarul), 11.00: Hírek (magyarul), 11.10: Hírek (magyarul), 11.20: Hírek (magyarul), 11.30: Hírek (magyarul), 11.40: Hírek (magyarul), 11.50: Hírek (magyarul), 12.00: Hírek (magyarul), 12.10: Hírek (magyarul), 12.20: Hírek (magyarul), 12.30: Hírek (magyarul), 12.40: Hírek (magyarul), 12.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20: Hírek (magyarul), 2.30: Hírek (magyarul), 2.40: Hírek (magyarul), 2.50: Hírek (magyarul), 3.00: Hírek (magyarul), 3.10: Hírek (magyarul), 3.20: Hírek (magyarul), 3.30: Hírek (magyarul), 3.40: Hírek (magyarul), 3.50: Hírek (magyarul), 4.00: Hírek (magyarul), 4.10: Hírek (magyarul), 4.20: Hírek (magyarul), 4.30: Hírek (magyarul), 4.40: Hírek (magyarul), 4.50: Hírek (magyarul), 5.00: Hírek (magyarul), 5.10: Hírek (magyarul), 5.20: Hírek (magyarul), 5.30: Hírek (magyarul), 5.40: Hírek (magyarul), 5.50: Hírek (magyarul), 6.00: Hírek (magyarul), 6.10: Hírek (magyarul), 6.20: Hírek (magyarul), 6.30: Hírek (magyarul), 6.40: Hírek (magyarul), 6.50: Hírek (magyarul), 7.00: Hírek (magyarul), 7.10: Hírek (magyarul), 7.20: Hírek (magyarul), 7.30: Hírek (magyarul), 7.40: Hírek (magyarul), 7.50: Hírek (magyarul), 8.00: Hírek (magyarul), 8.10: Hírek (magyarul), 8.20: Hírek (magyarul), 8.30: Hírek (magyarul), 8.40: Hírek (magyarul), 8.50: Hírek (magyarul), 9.00: Hírek (magyarul), 9.10: Hírek (magyarul), 9.20: Hírek (magyarul), 9.30: Hírek (magyarul), 9.40: Hírek (magyarul), 9.50: Hírek (magyarul), 10.00: Hírek (magyarul), 10.10: Hírek (magyarul), 10.20: Hírek (magyarul), 10.30: Hírek (magyarul), 10.40: Hírek (magyarul), 10.50: Hírek (magyarul), 11.00: Hírek (magyarul), 11.10: Hírek (magyarul), 11.20: Hírek (magyarul), 11.30: Hírek (magyarul), 11.40: Hírek (magyarul), 11.50: Hírek (magyarul), 12.00: Hírek (magyarul), 12.10: Hírek (magyarul), 12.20: Hírek (magyarul), 12.30: Hírek (magyarul), 12.40: Hírek (magyarul), 12.50: Hírek (magyarul), 1.00: Hírek (magyarul), 1.10: Hírek (magyarul), 1.20: Hírek (magyarul), 1.30: Hírek (magyarul), 1.40: Hírek (magyarul), 1.50: Hírek (magyarul), 2.00: Hírek (magyarul), 2.10: Hírek (magyarul), 2.20:

